

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital de Resultado Final nº. 47/2016-RTR/UEMS, de 6/10/2016, publicado no Diário Oficial nº. 9.265, do dia 7/10/2016, página 39, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

Área de Conhecimento: **Ciências Biológicas**

Nome do Candidato	Nota final	Classificação
Sara da Silva Alves	13,60	1º

LEIA-SE:

Área de Conhecimento: **Ciências Biológicas**

Nome do Candidato	Nota final	Classificação
Sara da Silva Abes	13,60	1º

Dourados, 17 de outubro de 2016.

Fábio Edir dos Santos Costa
Reitor